
1 学習について 今年 昨年

① 授業が始まる前に準備をするなど、計画的に学習に取り組んでいる。 75.6% 72.9%

② テスト前に学習会に参加するなど、積極的に学習している。 38.3% 47.4%

③ 課題(宿題）は、学習意欲を高めている。 55.5% 58.1%

2 特別活動について

④ ＨＲ活動が活発でクラスの雰囲気がよい。 73.9% 76.3%

⑤ 学校行事や生徒会行事に積極的に参加している。 68.7% 68.2%

⑥ 部活動や同好会に積極的に参加している。 54.1% 54.9%

3 生活について

⑦ 服装指導を理解し、守っている。 83.2% 79.2%

⑧ 安易な遅刻や欠席をせずに登校している。 80.4% 72.9%

⑨ 相手の気持ちを考えて学校生活を送っている。 89.7% 88.3%

⑩ 校内の美化や清掃に積極的に取り組んでいる。 69.9% 70.3%

4 進路について

⑪ 進路に関する情報は十分に提供されている。 75.4% 76.3%

⑫ いろいろな進路に応じた指導が充実している。 70.3% 69.5%

⑬ 進路の実現に向けて、努力している。 72.1% 75.4%

⑭ 各種検定や資格取得に努力している。 44.1% 48.1%

5 学校生活全般について

⑮ 本校の校訓や教育目標について理解している。 69.0% 70.6%

⑯ 地域の発展のために協力したいと思う。 63.4% 60.7%

⑰ 地域の人たちへのあいさつを行っている。 73.4% 68.4%

⑱ 先生は、教育活動に熱心に取り組んでいる。 76.5% 75.2%

⑲ 入学して良かったと思う。 78.4% 72.6%

※四捨五入の関係でグラフと数字に若干ずれがあります。（誤差0.1%）

学校評価票（生徒全体） 回答率　95.1%

１　そう思う
２　どちらかといえばそう思う 　の合計を％で表示しています。
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